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mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 
Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i 
jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, 
predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih 
institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. 
Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić 

Kontakt: http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr 

 
mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa 

Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu 
 

poziva Vas na  
 

PREDSTAVLJANJE LJETNE ŠKOLE AKADEMSKE MREŽE BORDER CROSSINGS NETWORK  
 

u kojem će sudjelovati studentice i nastavnici Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju 
 

u ponedjeljak, 15. svibnja 2017. godine u 12:30 sati  
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica A101 

 
 

Akademska mreža Border Crossings Network (http://www.border-crossings.eu/), utemeljena 2003. godine, 
okuplja odsjeke na sveučilištima u Bugarskoj, Grčkoj, Hrvatskoj, Makedoniji, Rumunjskoj, Sloveniji, Srbiji i Turskoj te 
promovira suradnju sveučilišta i akademsku razmjenu u jugoistočnoj Europi. Odsjek za etnologiju i kulturnu 
antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu mreži se pridružio 2016. godine. Uz godišnje studentske 
konferencije i dvije publikacijske serije, važnu aktivnost mreže predstavlja godišnja ljetna škola – „International 
Summer School in Anthropology, Ethnography and Comparative Folklore in the Balkans“ u Konitsi, Grčka. Ove 
godine održat će se 12. izdanje ove škole (detaljnije informacije dostupne su na: https://www.border-
crossings.eu/konitsa/2017).  
 
 

U predstavljanju ljetne škole sudjelovat će studentice etnologije i kulturne antropologije Rina Geci i Ines Siuc 
koje su pohađale prošlogodišnju školu te nastavnici Ivona Grgurinović, Tibor Komar, Marijeta Rajković Iveta i 
Tihana Rubić koji su na školi sudjelovali kao predavači. 
 
 
Sažetak izlaganja Rine Geci i Ines Siuc pod naslovom „Mi smo muslimani, ali smo Grci“. Životna priča jedne 
muslimanske obitelji u Konitsi:  
U sklopu programa ljetne škole u Konitsi, na graničnom području između Grčke i Albanije, autorice su provele 
terensko istraživanje s muslimanskom manjinom koja u tom gradu živi već dugi niz godina. Spomenuto geografsko 
područje bilo je zahvaćeno programom razmjene populacije između Grčke i Turske 1922. godine pa su 
muslimanske obitelji nastanjene na ovom području iznimno rijetke. Načuvši glasine o renovaciji muslimanskog 
groblja, autorice su se uputile u istraživanje koje je dovelo do razgovora s muslimanima u Konitsi te se fokusiralo na 
jednu muslimansku obitelj. Istraživanjem njihovih religijskih praksi bez strukture kroz koju se one mogu provoditi, 
njihovih percepcija i narativa o kulturnom nasljeđu i bogatoj povijesti muslimana na tom području te suvremenog 
pitanja zapuštenog groblja, autorice su nastojale prikazati slojevitost identiteta na tom području, kako religijskog 
tako i nacionalnog. U izlaganju će se također detaljno govoriti o metodologiji istraživanja u zemlji koju su autorice 
posjetile prvi put, čiji službeni jezik ne govore i u kojoj su se morale oslanjati na pomoć lokalnih etnologa i samih 
kazivača, iz čega su proizašla zanimljiva saznanja i usvojene nove vještine terenskog rada. 
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